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COMUNICAT DE PRESĂ                                                                                               12/ 10/ 2014 

Încă o șansă 

O mână de ajutor întinsă tinerilor care nu au luat bacalaureatul 

Persoanele care se află în căutarea unui loc de muncă şi au nevoie de ajutor se pot adresa 

Centrului Garanţii pentru tineri!, deschis la Constanța, pe Bulevardul Mamaia, Nr.186. La acest 

centru pot veni tineri cu vârsta cuprinsă între 16 şi 24 de ani şi care nu au absolvit examenul de 

bacalaureat. 

        În ultimii ani, tot mai mulți tineri îngroașă rândurile șomerilor imediat cum termină liceul din 

cauza faptului că nu reușesc să treacă de examenul maturității, cel al bacalaureatului. Din păcate, 

promovabilitatea scăzută la bacalaureat, în creștere de la un an la altul are repercusiuni atât pe 

termen mediu, cât și lung asupra mediului de afaceri, traducându-se printr-un deficit mare de 

candidați bine pregătiți pentru posturile vacante. Din dorința de a-i ajuta pe cei care nu au 

promovat examenul de bacalaureat, Ministerul Muncii, în parteneriat cu Consiliul Naţional al 

Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România (CNIPMMR), Patronatul Tinerilor Întreprinzători 

şi Blocul Naţional Sindical a lansat în patru regiuni din țară, printre care și Regiunea Sud Est, 

proiectul „Garanţii pentru tineri!”, o schemă de garanţie pilot ce oferă mai multe oportunităţi care le-

ar putea schimba viitorul tinerilor şomeri constănţeni. Mai exact, la Constanţa, s-a deschis un 

Centru de Garanţii, ce funcționează pe Bulevardul Mamaia, Nr. 186, la care tinerii cu vârsta 

cuprinsă între 16 și 24 de ani pot beneficia gratuit de o gamă vastă de servicii personalizate, 

adaptate la nevoia fiecărei persoane. Este vorba de servicii de consiliere, de mediere în vederea 

găsirii unui loc de muncă, de programe de formare profesională, de stagii de ucenicie, dar și de 

consultanță, asistență și formare profesională pentru inițierea unei afaceri. Pentru a beneficia de 

toate oportunitățile proiectului, tinerii interesati,  atât din mediul rural, cât și urban nu trebuie decât 

să se înscrie la Centrul de Garanții din Constanța. „Dificultatea tinerilor de a obţine un loc de 

muncă este o problemă întâlnită atât la european, cât şi global. Unul din motivele pentru care ei 

găsesc cu greu un loc de muncă este lipsa experienței, dar și faptul că mulți nu cunosc o meserie. 

De aceea, prin proiectul pe care îl derulăm încercăm să-i ajutăm pe acești tineri să se califice și să-

și găsească un loc de muncă”, a declarat Iulian Gropoșilă, vicepreședintele CNIPMMR. Schema 

pilot „Garanţii pentru tineri!” este finanțată din Fondul Social European prin Programul Operațional 

Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. 
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